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Leeswijzer

Voorbeeldvraag met gemiddelde score

1. Het rapport is helder

Gemiddelde score 3,8 1,1

Gemiddelde
score

Standaard-
deviatie

helemaal oneens
1 2 3 4

helemaal eens
5

Aantal respondenten: 100

Vraagnummer

Vraag Antwoord

Omschrijving schaal Standaarddeviatie **

Gemiddelde score

Gemiddelde score

Standaarddeviatie **

Aantal respondenten bij deze vraag

Voorbeeldvraag met frequentieverdeling

2. Wat is je leeftijd?

Jonger dan 18 jaar 56% 56

18 jaar of ouder 44% 44

Percentage Aantal0% 25% 50% 75% 100%

Aantal respondenten: 100

Vraagnummer

Vraag Antwoord Percentage

Percentage

Aantal respondenten per optie

Aantal respondenten bij deze vraag

Voorbeeldvraag met spreiding op label

3. Op locatie [Locatie] zijn de ICT voorzieningen op orde

De Goffert 323,2 0,7

Uilenhof 283,7 1,1

Eksterlaan 402,7 0,6

Aantal
Gemiddelde

score
Standaard-

deviatie
helemaal oneens

1 2 3 4
helemaal eens

5

Aantal respondenten: 100

Vraagnummer

Vraag Label * Labelwaarde Gemiddelde score

Standaarddeviatie **

Gemiddelde score

Standaarddeviatie **

Aantal respondenten per labelwaarde

Aantal respondenten bij deze vraag

* Label

** Standaarddeviatie

Eigenschap of kenmerk van (een groep) respondenten.

Mate van spreiding rond het gemiddelde.
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Vragen

1. In welk leerjaar zit uw kind?

Leerjaar 1

b. vmbo-k 64% 18

a. vmbo-b 52% 11

c. vmbo-(g)t 45% 9

d. hgl 31% 5

Percentage Aantal0% 25% 50% 75% 100%

Leerjaar 2

b. vmbo-k 25% 7

a. vmbo-b 24% 5

c. vmbo-(g)t 15% 3

d. hgl 31% 5

Percentage Aantal0% 25% 50% 75% 100%

Leerjaar 3

b. vmbo-k 4% 1

a. vmbo-b 14% 3

c. vmbo-(g)t 25% 5

d. hgl 13% 2

Percentage Aantal0% 25% 50% 75% 100%

Leerjaar 4

b. vmbo-k 7% 2

a. vmbo-b 10% 2

c. vmbo-(g)t 15% 3

d. hgl 25% 4

Percentage Aantal0% 25% 50% 75% 100%

Aantal respondenten: 85
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2. Welke leerweg volgt uw kind?

Vmbo-b

b. vmbo-k 0% 0

a. vmbo-b 100% 21

c. vmbo-(g)t 0% 0

d. hgl 0% 0

Percentage Aantal0% 25% 50% 75% 100%

Vmbo-k

b. vmbo-k 100% 28

a. vmbo-b 0% 0

c. vmbo-(g)t 0% 0

d. hgl 0% 0

Percentage Aantal0% 25% 50% 75% 100%

Vmbo-(g)t

b. vmbo-k 0% 0

a. vmbo-b 0% 0

c. vmbo-(g)t 100% 20

d. hgl 0% 0

Percentage Aantal0% 25% 50% 75% 100%

HGL

b. vmbo-k 0% 0

a. vmbo-b 0% 0

c. vmbo-(g)t 0% 0

d. hgl 100% 16

Percentage Aantal0% 25% 50% 75% 100%

Aantal respondenten: 85

3. Indien uw zoon of dochter lessen Voldoet het hGL aan uw verwachtingen (wat beloven we, waar lichten we mee

voor en wat doen we echt)?

B. vmbo-k

A. vmbo-b

C. vmbo-(g)t

D. hgl
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Door de Corona loopt alles anders natuurlijk. Jammer dat de stage dagen niet door gingen. Maar het is niet anders. Na de vorige

lockdown bleek dat ze veel werk in moesten halen. Vooral grote verslagen. Dit ging ten koste van het gewone huis- en leerwerk. Ook

het profielwerkstuk moest nog gemaakt worden . Erg jammer dat dit niet voor de lockdown werd mee gegeven, dan hadden ze er

meer tijd voor gehad. Vooral opdrachten vanuit Meppel blijven nu liggen. Dat wordt dan druk voor ze als de lessen op school weer

starten.

Ja

Wij zijn zeker wel tevreden, er is alleen een ding wat volgens ons nog wel wat beter kan en dat is op het hgl de extra aandacht/hulp bij

vakken waar een kind moeite mee heeft.

Redelijk

Het praktische gedeelte en de begeleiding voldoet aan de verwachtingen. Uitleg aan ouders over tentamens, t en h lijn en stages kan

zeker worden geoptimaliseerd.

Ja ja Ja Goede begeleiding. Korte lijntjes is fijn voor het kontakt Individuele aandacht ja

Ja, uitgebreide informatie d.m.v. reallife meetings, mails etcetera. Mocht er behoefte zijn aan extra informatie wordt hier voldoende tijd

en aandacht aan gegeven.

Ja ik heb (nog geen) vergelijkingsmateriaal

4. De school biedt onderwijs dat aansluit op het niveau van mijn kind.

b. vmbo-k 264,2 0,8

a. vmbo-b 204,2 0,8

c. vmbo-(g)t 204,3 0,6

d. hgl 164,3 0,7

Aantal
Gemiddelde

score
Standaard-

deviatie
zeker niet

1 2 3 4
zeker wel

5

Aantal respondenten: 82

5. Mijn kind krijgt op school de mogelijkheid om zijn of haar talenten te ontwikkelen. Bijvoorbeeld: sportief,

muzikaal, creatief of talent voor bepaalde vakken.

b. vmbo-k 274,0 0,9

a. vmbo-b 214,2 0,7

c. vmbo-(g)t 204,2 0,7

d. hgl 154,0 1,0

Aantal
Gemiddelde

score
Standaard-

deviatie
zeker niet

1 2 3 4
zeker wel

5

Aantal respondenten: 83
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6. De school stimuleert mijn kind om zijn of haar best te doen.

b. vmbo-k 274,1 0,8

a. vmbo-b 204,1 0,7

c. vmbo-(g)t 204,1 0,8

d. hgl 154,5 0,8

Aantal
Gemiddelde

score
Standaard-

deviatie
zeker niet

1 2 3 4
zeker wel

5

Aantal respondenten: 82

7. De school zorgt dat mijn kind geïnteresseerd is in de lesstof.

b. vmbo-k 273,6 0,9

a. vmbo-b 193,8 0,7

c. vmbo-(g)t 204,0 0,5

d. hgl 143,9 0,8

Aantal
Gemiddelde

score
Standaard-

deviatie
zeker niet

1 2 3 4
zeker wel

5

Aantal respondenten: 80

8. Er zijn voldoende ICT-middelen beschikbaar op school. Bijvoorbeeld: computers, laptops, tablets, smartboards.

b. vmbo-k 234,0 1,1

a. vmbo-b 144,2 1,1

c. vmbo-(g)t 144,3 0,6

d. hgl 124,5 0,6

Aantal
Gemiddelde

score
Standaard-

deviatie
zeker niet

1 2 3 4
zeker wel

5

Aantal respondenten: 63

9. De school bereidt mijn kind goed voor op wat hij of zij later in de samenleving tegenkomt.

b. vmbo-k 244,0 1,0

a. vmbo-b 163,9 0,7

c. vmbo-(g)t 174,2 0,5

d. hgl 144,1 0,7

Aantal
Gemiddelde

score
Standaard-

deviatie
zeker niet

1 2 3 4
zeker wel

5

Aantal respondenten: 71
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10. Mijn kind leert op school goed samenwerken met anderen.

b. vmbo-k 274,2 0,9

a. vmbo-b 194,1 0,9

c. vmbo-(g)t 184,2 0,6

d. hgl 154,3 0,8

Aantal
Gemiddelde

score
Standaard-

deviatie
zeker niet

1 2 3 4
zeker wel

5

Aantal respondenten: 79

11. De school leert mijn kind om een eigen mening te vormen.

b. vmbo-k 274,1 0,8

a. vmbo-b 194,1 0,8

c. vmbo-(g)t 184,1 0,6

d. hgl 144,4 0,6

Aantal
Gemiddelde

score
Standaard-

deviatie
zeker niet

1 2 3 4
zeker wel

5

Aantal respondenten: 78

12. De school houdt mij op de hoogte van belangrijke gebeurtenissen.

b. vmbo-k 284,5 0,8

a. vmbo-b 204,4 0,9

c. vmbo-(g)t 194,7 0,6

d. hgl 164,6 0,6

Aantal
Gemiddelde

score
Standaard-

deviatie
zeker niet

1 2 3 4
zeker wel

5

Aantal respondenten: 83

13. Ik word door de school goed geïnformeerd over de vorderingen van mijn kind.

b. vmbo-k 284,1 0,9

a. vmbo-b 204,1 1,0

c. vmbo-(g)t 194,1 0,9

d. hgl 164,3 1,0

Aantal
Gemiddelde

score
Standaard-

deviatie
zeker niet

1 2 3 4
zeker wel

5

Aantal respondenten: 83
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14. Ik kan makkelijk contact krijgen met de school als ik dat wil.

b. vmbo-k 284,7 0,7

a. vmbo-b 204,7 0,7

c. vmbo-(g)t 194,7 0,7

d. hgl 164,7 0,6

Aantal
Gemiddelde

score
Standaard-

deviatie
zeker niet

1 2 3 4
zeker wel

5

Aantal respondenten: 83

15. Ik zou andere ouders aanraden deze school voor hun kind te kiezen.

b. vmbo-k 284,5 1,0

a. vmbo-b 204,7 0,9

c. vmbo-(g)t 194,8 0,5

d. hgl 164,8 0,6

Aantal
Gemiddelde

score
Standaard-

deviatie
zeker niet

1 2 3 4
zeker wel

5

Aantal respondenten: 83

16. Ik ben tevreden over de mentor van mijn kind.

b. vmbo-k 274,7 0,7

a. vmbo-b 204,7 0,6

c. vmbo-(g)t 194,4 1,0

d. hgl 164,9 0,3

Aantal
Gemiddelde

score
Standaard-

deviatie
zeker niet

1 2 3 4
zeker wel

5

Aantal respondenten: 82

17. Mijn kind gaat met plezier naar school.

b. vmbo-k 284,3 1,0

a. vmbo-b 204,3 0,6

c. vmbo-(g)t 194,5 0,7

d. hgl 164,4 0,8

Aantal
Gemiddelde

score
Standaard-

deviatie
zeker niet

1 2 3 4
zeker wel

5

Aantal respondenten: 83
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18. Pesten wordt op school goed aangepakt.

b. vmbo-k 244,1 1,0

a. vmbo-b 134,1 1,1

c. vmbo-(g)t 154,0 0,7

d. hgl 124,7 0,6

Aantal
Gemiddelde

score
Standaard-

deviatie
zeker niet

1 2 3 4
zeker wel

5

Aantal respondenten: 64

19. Bent u tevreden over de groene invulling van het onderwijs bij Terra?

b. vmbo-k 284,3 0,9

a. vmbo-b 204,3 0,8

c. vmbo-(g)t 194,3 0,6

d. hgl 164,3 0,8

Aantal
Gemiddelde

score
Standaard-

deviatie
zeker niet

1 2 3 4
zeker wel

5

Aantal respondenten: 83

20. Bent u tevreden over het (digitale) onderwijs wat Terra biedt binnen de geldende coronamaatregelen?

b. vmbo-k 283,8 1,0

a. vmbo-b 203,3 1,2

c. vmbo-(g)t 193,9 1,0

d. hgl 164,3 0,8

Aantal
Gemiddelde

score
Standaard-

deviatie
zeker niet

1 2 3 4
zeker wel

5

Aantal respondenten: 83

21. Onze leerlingen werken een aantal uren per week op het leerplein. Vindt u dit een goed concept? Kunt u

hieronder uw antwoord toelichten

Ja

b. vmbo-k 89% 25

a. vmbo-b 84% 16

c. vmbo-(g)t 89% 17

d. hgl 100% 16

Percentage Aantal0% 25% 50% 75% 100%

b. vmbo-k

Dit zorgt ervoor dat mijn kind het meeste huiswerk al klaar heeft en tijd voor sport heeft
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Omdat ze vrij laat thuis zijn omdat ze moeten fietsen is scheelt dit tijd en er is hulp als ze het niet begrijpen.

Zo kunnen ze gehiloen worden met huiswerk als ze het lastig vinden Dat scheelt soms thuis om er mee bezig te zijn.

Scheelt tijd thuis Wij merken dat onze dochter hierdoor minder stress thuis heeft

zo kunnen ze vragen stellen en huiswerk maken Hierdoor kunnen de kinderen meer aan bepaalde vakken werken.

Veel huiswerk kan gemaakt worden

Zo kunnen ze mooi hun huiswerk maken, evt de docent om hulp vragen of een medestudent

Alleen soms zien de leerlingenn het als een gezellig uurtje ipv studie uur

erg blij mee , omdat in deze tijd onder begeleiding van een leerkracht huiswerk wordt gemaakt .

Zo hebben ze thuis nog tijd voor hobby's sport en sociale contacten of is er meer tijd te besteden aan verslagen, werkstukken

Alleen door Corona nu niet, normaal wel het helpt dat het werk klaar is als zijn thuis komt.

Helaas door Covid pandemie nu niet. Dochter mist dir

a. vmbo-b

Dit wordt nu zeker gemist tijdens Corona. controle op huiswerk en er kunnen direct vragen gesteld worden.

Samen huiswerk maken, en ze kunnen uitleg vragen. Dit is super

Concept is goed maar vraag mij af of onze zoon in deze tijd wel doet wat zou moeten Het bevordert de zelfstandigheid

Zo kunnen ze veel hw al op school maken huiswerk hier maken, vermakkelijkt de hulpvraag aan een docent.

Maar in de corona tijd wordt hier geen gebruik van gemaakt Mits ze goede begeleiding krijgen

super omdat ze hun huiswerk alvast kunnen maken en de leerkracht kunnen vragen om extra uitleg indien nodig.

Dat geeft extra ondersteuning Super dat dit er is Als t er is

c. vmbo-(g)t

Fijn dat ze onder schooltijd al hun huiswerk kunnen maken.

Ik vind het belangrijk dat ook school een oogje in het zeil houdt wat betreft de huiswerkopgaven.

Heel fijn dat dit kan. Ze kunnen dan werken en vragen stellen als dat nodig is. Mijn zoon vindt het heel fijn werken.

Als er in het begin goed wordt geïnvesteerd in de begeleiding, kan het een meerwaarde zijn

ze leren ook van elkaar helpen en hoeven zo thuis minder huiswerk te maken. Wij zijn positief !

Maar in de corona tijd wordt hier geen gebruik van gemaakt Maar in de corona tijd wordt hier geen gebruik van gemaakt

Plannen leren is belangrijk

Goed dat er dingen geprobeerd worden, ruimte voor eigen tempo, belangrijk wel rust en beschikbaarheid juiste en wisselende doce

Is goed te controleren. prima

d. hgl

Opzich wel, maar het is vaak te onrustig om goed te kunnen werken.

Het concept is zeker goed maar wij denken dat er wat dat betreft nog wel Qua begeleiding en afstemming op behoefte vd leerling.
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Kunnen ze extra aandacht krikgen/vragen als ze t ergens moeilijk mee hebben

tijd om eventueel met begeleiding aan het werk te gaan en het doorbreekt mooi de lessen waarin veelal instructie wordt gegeven.

Maar wel heel veel uren kan minder denk ik,vooral als laatste uur is het niet leuk, dan willen ze naar huis

Hij krijgt zo de kans om uitleg te krijgen of te geven aan anderen en het is sociaal ook wel goed. Alleen maar goed

Werk is altijd af Vrije invulling; samenwerken Samen a h werk en toezicht / vraagbaak docent

als hij thuis komt heeft hij tijd voor ontspanning

Als vragen hebben of ergens moeite mee hebben dan kunnen ze dat gelijk aan de leraar vragen. En ze hebben thuis minder huiswerk

Nee

b. vmbo-k 11% 3

a. vmbo-b 16% 3

c. vmbo-(g)t 11% 2

d. hgl 0% 0

Percentage Aantal0% 25% 50% 75% 100%

b. vmbo-k

Kind moet leren , niet werken te onduidelijk voor de 1e jaars

a. vmbo-b

Volgens mij krijgen de 3e klas geen leerplein.

Aantal respondenten: 82
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